

# 三百多名志愿者社区“大扫除”

## 经区启动彩虹服务活动,巡警还上门免费安装防盗器

本报威海3月6日讯(记者吕修全 通讯员袁强 刘红志) 3月5日是“中国青年志愿者服务日”,威海市巡警支队三大队和经区皇冠街道皇冠社区及北洋学校举行了经区彩虹志愿者服务活动的启动仪式,300多名志愿者随后清理了社区角落和海滨的卫生,巡警志愿者还上门为居民免费安装防盗装置。威海市巡警支队各大队团委也组

织90多名民警在市区繁华路段宣传防盗、防抢等防范知识。

5日上午9点30分,市巡警支队三大队民警和经区皇冠街道皇冠社区居民及北洋学校学生300多人在经区海上公园广场上举行了彩虹志愿者服务活动的启动仪式,经区管委领导当场向志愿者们授予了主题为“奉献友爱、互助进步”的志愿者队旗。300多名志愿者走进社区,奔向

海滨,一同清理了小区、公园内的卫生。

上午10点,巡警三大队副大队长姜文斌一行三人来到家住皇冠小区22号楼302室的李国政老人家中,为其免费安装防盗装置。只见姜文斌用电钻在北窗窗的下窗框上分别钻了2个眼儿,将一枚螺丝钉旋进窗框,限制窗户的开启。“后窗有个缝儿透气儿就中,这样晚上睡觉安全多

了。”李国政高兴地说。李国政今年83岁,儿女均不在身边,因家中窗户没有安装防盗网,此前曾有小偷在夜间爬窗入室盗窃,损失现金1200元。

据姜文斌介绍,针对入室盗窃案件特点,巡警三大队民警研制了这种简单装置,近期计划为辖区所有低楼层居民家中免费安装这一装置。同时,他们还采购了500套窗户用报警器,免费

为辖区居民发放和安装。

同时,3月5日上午,威海市巡警支队各大队团委也组织了90多名民警在汽车站、利群购物广场和花园南路光明社区附近等繁华地带向市民宣传防盗、防抢、防诈骗等安全防范知识。来自山大威海分校商学院的20名大学生志愿者也来到光明社区,与巡警支队特勤大队志愿者们一起开展防范知识宣传活动。

### 荣成: 女士妇女节打的 可享半价

本报威海3月6日讯(记者许君丽 通讯员连佳) 6日,记者从荣成市交通运输局获悉,为迎接“三八国际妇女节”,荣成市区185辆出租车将开展以“女士优惠乘车”为主题的服务活动,“三八节”7时到17时时段内为乘车妇女提供半价服务。

在市区运营的185辆出租车签订了服务承诺,在三八节7时到17时时段内为乘车妇女提供半价服务。工作人员在出租车上贴上醒目的活动标志。届时,出租车将身披活动的“LOGO”穿梭在城市大街小巷为女士提供优质乘车服务。



### 天暖修路

去年年末,文登市文城镇多个小区集体安装了暖气管道,浩大的工程使居民楼前道路遭损毁,3个多月来给居民出行带来极大不便。最近天气转暖,文登恒源公司的工人们开始修补这些路面。

本报记者 侯书楠 摄

### 国考新政催热考研经济

#### “工作经历”成应届生拦路虎

本报威海3月6日讯(记者刘洁 实习生谢萌萌)

大学生考研历来火爆。今年2月份,国家公务员局高层人士指出“2012年开始中央机关和省级机关录用公务员,除部分特殊职位,均以具有两年以上基层工作经历的人员中考录。”公务员报考的这一新政让考研变得更加炙手可热。

3月1日晚6点半,某考研培训机构在山大分校主楼报告厅举办了一次2011年英语真题解析免费培训课,主要面向山大威海分校和哈工大(威海)的考研大学生。山大分校准备考研的2008级新闻专业学生黄馨茹想提前去占个座位,当天下午5点半到达现场时,发现全场400多个座位还剩下不到20个。还不到晚上6点,整个主楼报告厅的走廊、门口已经站满了考研大学

生。据这家考研机构负责人介绍,目前他们推出的政治、英语等课程的一证通名额已全部报满,但仍有不少大学生咨询报名,他们也正在跟总部联系增加名额,以应对需求。

记者在高校采访时了解到,考研非常火爆,以黄馨茹宿舍为例,全宿舍五个人全部报名考研。

随后记者联系了威海市人力资源和社会保障局公务员管理科。据公务员管理科迟科长介绍,目前中央、省级机关录用公务员,更多地是从有工作经历的人员中考录。以去年为例,中央、省级机关在威海设置的公务员岗位中,60%要求有工作经历。但目前来讲,威海市级机关及以下的公务员职位中,多数并没有工作经历这一要求,应届大学毕业生可以报考。